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LA HISTORIA DE SAN VALENTÍN

(Nombre del novio) y (nombre de la novia) han elegido este día para celebrar su boda porque hoy, 14 de febrero, es una fecha muy especial: el Día de San Valentín, el Día de los Enamorados. ¿Pero sabéis cuál es la leyenda que se esconde detrás de este día? Pues yo os la voy a contar.

San Valentín era un sacerdote que nació en Roma a mediados del siglo tres, durante la época en la que los romanos gobernaban el mundo. El emperador había prohibido a los jóvenes casarse. Pensaba que era mejor que estuvieran solteros, sin hijos. Así, si tenían que marcharse a la guerra, se irían sin mirar atrás.

Como San Valentín creía que el decreto era injusto, decidió desafiar al emperador de Roma y empezó a casar, en secreto, a los jóvenes que se querían. Valentín entregaba a las parejas una flor blanca que significaba pureza y fidelidad. Pero el emperador se enteró y ordenó que llevaran al sacerdote ante él. 
Una vez en el palacio, le pidió a San Valentín que renunciara al cristianismo y así sería perdonado. Sin embargo, el santo intentó convencer al emperador de que se convirtiera. Ninguno quiso ceder ante el otro, así que el cura terminó en prisión. 

El carcelero, que se llamaba Asterius, se burlaba de las creencias del santo y le preguntó si podría hacer el milagro de sanar a su hija, Julia, que era ciega de nacimiento. San Valentín aceptó y le devolvió la vista a la joven. Toda la familia de Asterius se convirtió al cristianismo, pero el sacerdote no se salvó. El emperador ordenó que lo ejecutaran tal día como hoy, un 14 de febrero.
Según cuenta la leyenda, Julia plantó un hermoso almendro junto a la tumba de San Valentín. Hoy en día, el almendro es un símbolo de amor y amistad para siempre, como el amor que se tienen (nombres del novio) y (nombre de la novia).
¡Felicidades a todos los enamorados!







